



### Miljenko Novosel, zadužen za suradnju s ITTE u Istraživačko- razvojnem centru

CPP dio ITTE organizacije u Ericssonu Nikoli Tesli prvenstveno vidimo kroz njezina dva predstavnika, Dejana Čikeša i Sašu Milanovića. S ovom organizacijom odlično surađujemo već godinama. Ta je suradnja primjer kvalitetnog odnosa isporučitelja i kupaca. CPP je vrlo dinamična organizacija u Istraživačko-

razvojnem centru. Rast obima našeg posla skoro uvijek praćen je i adekvatnim proširenjem laboratorija. Kako to često biva u današnje vrijeme, nove poslovne mogućnosti u pravilu su uvjetovane kratkim vremenom za njihovu implementaciju što uvjetuje proširenje laboratorija. Uz montažu i puštanje opreme u rad, moramo voditi računa i o vrlo "tvrdim" karikama lanca, s kojima smo se svojevremeno borili, kao što su vrijeme potrebno za proizvodnju opreme

u tvornici, a također i postupak nabave. Mogu reći da ITTE u tom pogledu uvijek svojom proaktivnošću nastoji udovoljiti ovim često velikim zahtjevima. Primjera je mnogo, od davnih dana izgradnje ATM i RXI laba, preko transfera IP laba uz česte "pet do dvanaest" izmjene konfiguracija, pa do ogromnog System Verification laba. I to uvijek uz ugodan poslovni odnos i adekvatni stupanj preuzete odgovornosti od strane kolega u ITTE-u, a na zadovoljstvo nas u CPP-u.

## NOVI STANDARDI ZA MAKETE

Konkurentnost u području testiranja rješenja podrazumijeva suvremenu infrastrukturu odnosno opremu nove generacije. Postojeći laboratorij Jedinice ITTE SD Croatia do sada je uspješno podržavao zadana testiranja no brzo rastući segment CPP-a traži adekvatnu podršku u testnim funkcijama.

Za opremu nove generacije karakteristično je da obavlja istu funkciju uz puno manje opreme. Minimiziranjem opreme u mreži (smanjenje s tri na jedan ili samo pola magazina) povećava se potreba opreme za napajanjem energijom što automatski znači njeno jače zagrijavanje (veća toplinska disipacija). Stoga se pristupilo taktičnom planiranju novog laboratorija, na rok od dvanaest mjeseci do tri godine, uz strukturiranje opreme, hlađenja i napajanja.

Sama postava novog laboratorija odvijala se u nekoliko etapa kroz osamnaest mjeseci, a čitavo to vrijeme je u istom prostoru u punoj funkciji radio dosadašnji laboratorij!

Odlična suradnja različitih odjela: Dejan Čikeš, Vinko Gruić, Saša Milanović, Predrag Pavić, Vlasta Sertić, Dario Škorić, Goran Pavković, Ivan Dević i Vladimir Končar



Kolege iz Libratela, pouzdanog partnera u izvedbi

